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Pár slov na úvod

Vážení spoluobčané,

na konci října jsme si dne 28. 10. oslavami připomněli den vzniku samostatného 
československého státu a začátkem listopadu užili populární lampiónový průvod 
při Dušičkách. Ten byl již tradičně zakončen krásným ohňostrojem. Na spoustě 
míst v obci byly rovněž k vidění vydlabané dýně dle svátku Hallo ween osvětlené 
svíčkami. Právě ve večerních hodinách to vytvářelo velmi tajemnou atmosféru 
a dávalo předzvěst, co nás asi z hlediska výzdoby čeká o Vánocích. A ty jsou 
již za dveřmi. V listopadovém Dostavníku naleznete informace o pomoci do-
brovolníků, termínech přistavení kontejnerů na bioodpad a zápis ze zasedání 
zastupitelstva. 

Za členy redakce Vám přeji příjemný podzim.
Martin Liška
šéfredaktor

20. říjen 2023, Vítání občánků
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Inzerce   str. 19
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Informace OÚ

Úhrady nákladů

měsíc září 2023
ochranné pomůcky, hasiči    2 524,-
nádoby na bioodpad    1 253 560,-
reflexní polepy, hasiči    7 671,-
zásahové rukavice a pásy, hasiči    28 605,-
kulturní akce    38 448,-
sáčky na psí exkrementy    11 495,-
gumová podložka, vozidlo OP    779,-
elektřina, čerpací stanice    2 309,-
elektřina, tělocvična    9 097,-
elektřina, veřejné osvětlení    1 643,-
elektřina, sběrný dvůr    6 355,-
pohonné hmoty, OP    1 269,-
telefony, tělocvična    25,-
telefony, OP    302,-
telefony, hasiči    13,-
telefony, OÚ    1 920,-
fireport, hasiči    1 452,-
poplatky bankám    1 020,-
nájem, sběrný dvůr    10 000,-
právní služby    26 680,-
základní kurz, hasiči    10 405,-
školení, OP    3 384,-
servisní práce, Munis    341,-
IT služby    12 000,-
údržba zeleně, úklid obce    314 830,-
zlepšení vodohospodářské infrastruktury    9 680,-
servis výtahu, ZŠ    5 945,-
provoz sběrného dvora    204 578,-
revize dýchacích přístrojů    5 445,-
Obec účtuje, podpora    3 500,-
dopravní značení    62 667,-
opravy místních komunikací    177 286,-
opravy veřejného osvětlení    74 180,-
pečovatelská služba    14 800,-
modulární domy    337 342,-
stavební úpravy, čp. 13    2 775 388,-
fotovoltaická elektrárna    111 320,-
inzerce, pronájem modulových domů    299,-
průtokový transfer, MŠ    659 808,-
správní poplatky    100,-
Aktuální přehled o rozpočtu obce: 
http://sestajovice.imunis.cz/rr

28. říjen

I v naší obci si připomínáme 28. říjen, vznik samostat-
ného Československa. Pietním místem připomínajícím 
památku těch našich občanů, kteří položili za naši vlast 
život, je památník v historickém centru obce. V tento 
sváteční den položil věnec k památníku i zástupce naší 
obce.

Pro připomínku statečnosti našich občanů je důležité 
o  čtyři dny dřívější datum, tedy 24. říjen. V tento den 
byly v roce 1942 v koncentračním táboře v Mauthau-
senu popraveni naši občané, manželé Jaroslav Starý 
a Marie Stará, a to za skrývání parašutistů, kteří pro-
vedli atentát na Reinharda Haydricha. Na jejich památ-
ku byla na budově základní školy, kde paní Stará učila, 
umístěna pamětní deska. K této desce 24. října na uctě-
ní památky manželů Starých položil zástupce naší obce 
květiny.

Elektromobilita

Naše obec neustále vyhledává možnosti zlepšení svého 
hospodaření. K tomu patří i využívání moderních tech-
nologiích, které přinášejí nové možnosti a ekonomické 
úspory. Mezi tyto technologie patří i elektromobilita.
Využívání elektromobilů má smysl především v obcích 
a ve městech. Tedy i pro obsluhu naší obce. Proto např. 
naše technické služby kupují malé nákladní automobily 
již s elektrickým motorem. Stejně tak obec postupovala 
v případě vozidla obecní policie. I pro naše strážníky byl 
zakoupen elektromobil. Jeho výhoda je, že není hlučný 
a v obci nevypouští výfukové plyny.
Na to je navázáno dobíjení těchto automobilů. I za tímto 
účelem (kromě dalšího využití vyrobené elektřiny) po-
řídila obec fotovoltaické elektrárny na střechu čistírny 

Památník obětem světových válek

Pamětní deska věnovaná manželům Starým
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odpadních vod a obecního úřadu. Obec a technické 
služby tak dobíjí elektromobily elektřinou, kterou si sami 
vyrobí.
Dobíjecí stanice určená pro vozidlo obecní policie byla 
vybudována u jejich služebny. Technické služby obce 
provedli výkopové práce a uložení elektrického vedení 
od budovy obecního úřadu k parkovacímu místu vozidla 
OP. Zde byly vybudovány základy dobíjecí stanice, na 
které byla stanice umístěna.

Otázky a odpovědi ke svozu

Přinášíme Vám odpovědi na otázky, které se týkají svozu 
nádob na odpad. Smyslem je poskytnout Vám informace 
a zajistit bezproblémový svoz nádob. Resp. zajistit, aby 
pro Vás byla likvidace odpadu pohodlná a současně byl 
svoz efektivní a neomezoval chodce a řidiče.
Odkud se sváží?
Nádoby na odpad (lidově popelnice) se sváží přímo 
od domů. To se týká jak nádob na směsný odpad, tak 
nádob na tříděný odpad, jako je plast, papír nebo biood-
pad.
Kam se má nádoba postavit?
Nádoba má stát před domem dle místní situace tak, 
aby neomezovala nebo co nejméně omezovala provoz 
na komunikacích. To se týká jak chodníků, tak silnic.
Kdy se má nádoba před dům postavit?
Nádoba může být na veřejném prostranství v den svo-
zu a den před dnem svozu (dle svozového kalendáře). 
Pokud by nádoba stála na veřejném prostranství mimo 
tyto dny, jedná se o zábor veřejného prostranství.
Jak je to se svozem ve slepých ulicích?
Svozový vůz je povinen projíždět všechny místní ko-
munikace. Platí však pravidlo „dostupnosti“. V případě 
slepých ulic to znamená, že svozové vozidlo musí mít 
možnost slepou ulicí projet, na jejím konci se otočit a jet 
zpět. Ulice má tedy tzv. obratiště. Pokud slepá ulice 
obratiště nemá (standardně ulice do délky 100 m), jde 
o tzv. účelovou komunikaci. Do té ulice není svozový 
vůz povinen zajíždět, ani není povinnost posádky svo-
zového vozu pro nádobu dojít. V takové ulici se nádoba 

na odpad umisťuje na začátek ulice, tedy u místní ko-
munikace.
Proč není nádoba při svozu vyvezena?
Pro nevyvezení nádoby na směsný odpad existuje 
několik důvodů, proč nebyla vyvezena. Např. nádoba 
není označena platnou svozovou známkou, svozová 
známka neodpovídá termínu svozu, svozová známka 
neodpovídá objemu nádoby, obsah nádoby přesahuje 
její objem, obsah nádoby neodpovídá jejímu určení (ob-
sahuje tříděný odpad, nebezpečný odpad apod.).
Pozor: Dle obecně závazné vyhlášky obce je třídění 
odpadu povinné. Proto nemusí být vyvezena nádoba 
na směsný odpad, pokud obsahuje tříděný odpad.
U nádob na tříděný odpad bývá hlavním důvodem 
nevyvezení, že nádoba obsahuje odpad, který do této 
nádoby nepatří.
 

Pomáhají obci

Každý z nás může přispět ke zlepšení života v naší 
obci. Možností je mnoho, stačí jen chtít. Naše obec 
ráda podpoří (finančně, materiálně či jinak) aktivity 
občanů, které povedou k zvelebení obce, rozvoji volno-
časových nebo kulturních aktivit, zlepšení životního pro-
středí, rozvoji spolkového života atd. a budou postaveny 
na bázi dobrovolnosti. A to jak v případě jednotlivců, tak 
skupin občanů.
Posledním takovým příkladem je místní občan, který se 
rozhodl ve svém volnu dobrovolně pečovat o naši obec-

Pan Luděk a Radek z TS při budování výkopu

Pan Karel při zvelebování kapličky

Nový vzhled interiéru kapličky
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ní kapličku. Kromě běžného úklidu okolí kapličky zvelebil 
pan Karel i její vnitřní část, která již byla omšelá. Seškrábal 
starou omítku, vyštukoval poškozená místa a vymaloval 
stěny. Na stěnu pověsil nové obrázky a umístil zde vázu 
s květinami. Kaplička je teď mnohem hezčí.
Panu Karlovi za jeho dobrovolnickou činnost velmi 
děkujeme!

Oprava zastávky

Jedinou zděnou autobusovou zastávkou v naší obci je 
zastávka Balkán. Tato zastávka se často stává terčem 
vandalů. Proto se její omítka malovala i několikrát do 
roka. Tím vznikla silná vrstva barvy, která musela být 
nyní seškrábána. Vnitřní prostory zastávky budou nově 
vyštukovány.
Aby se obec do budoucna vyhnula tomu, že budou mu-
set být výtvory vandalů opakovaně přemalovávány, bu-
dou nově stěny zastávky vymalovány speciální barvou, 
ze které jdou graffti omývat..
V tomto směru také varujeme všechny vandaly, že jim 
v případě jejich dopadení hrozí vysoké pokuty. Např. 
v minulosti za vandalismu právě v této zastávce naši 
strážníci uložili pokutu ve výši 5.000 Kč. Vysoké poku-
ty musí vandalové očekávat ve všech případech, kdy 
dochází k ničení obecního majetku.

Čištění komunikací

Jedním z úkolů technických služeb naší obce je udržo-
vat pořádek na komunikacích. Silnice, především jejich 
krajnice, jsou čištěny zametacím vozem. V některých 
místech je však vytvořen tak silná vrstva usazenin, že ji 
zametací vůz nedokáže odstranit.

V těchto případech je nutné vrstvu usazenin odstra-
nit manuálně. To je příklad jižní části ulice Janáčkova. 
Zde se silná vrstva usazenin vytvořila na straně, kam 
je vozovka skloněná. Proto se k této straně splavují ne-
čistoty, které se tu následně usazují. Tato vrstva byla 
odstraněna škrabkou a poté byla tato část ulice zamete-
na. Takto se postupně odstraňují usazeny z komunikací 
i v dalších částech obce.

Kontejnery na bioodpad

V průběhu listopadu budou po obci pro naše občany 
opět k dispozici velkoobjemové kontejnery na bioodpad. 
Do kontejneru vhazujte pouze drobnější bioodpad (listí, 
menší větve, roští, zemina). Celé větve pokládejte vedle 
kontejneru. Tyto větve neopírejte o kontejnery, aby bylo 
možné kontejnery odvést. Větve budou následně zpra-
covávány (štěpkování) přímo na místě.
Termíny přistavení velkoobjemových kontejnerů na bio-
odpad:
od 27. 10. 2023 do 29. 10. 2023 stanoviště Jiráskova/
Havlíčkova a Tyršova/Havlíčkova
od 03. 11. 2023 do 05. 11. 2023 stanoviště Běchovická 
a parkoviště před OÚ
od 10. 11. 2023 do 12. 11. 2023 stanoviště parkoviště 
před OÚ a Manželů Starých
od 17. 11. 2023 do 19. 11. 2023 stanoviště Jiráskova/
Havlíčkova a Tyršova/Havlíčkova
od 24. 11. 2023 do 26. 11. 2023 stanoviště Běchovická 
a Manželů Starých

Paní Liubov z TS při čištění krajnic

Zastávka Balkán se připravuje na novou výmalbu

1) Zahájení zasedání
2) Zastupitelstvo obce Šestajovice je usnášeníschop-

né počtem 9 přítomných členů.
3) Zařazení nových bodů do programu, schválení po-

řadu zasedání:
• Rozpočtové opatření č. 11/2023 v kompetenci sta-

rosty na vědomí zastupitelům.
• Schválení dohody o pracovní činnosti s místosta-

Zápis - Usnesení Zastupitelstva obce Šestajovice ze zasedání
konaného dne 9. 10. 2023 od 19:00 hodin v budově ZŠ Šestajovice

Přítomní zastupitelé obce: viz prezenční listina. Občanů přítomno: 7.
Návrh usnesení je schválen, pokud minimálně šest zastupitelů hlasuje „pro“ návrh.
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rostou obce – obsluha plyn. zařízení v budově OÚ.
• Transfer finančních prostředků ZŠ.
• Projednání smlouvy o spolupráci při moderniza-

ci zastávkového informačního systému – Projekt 
„Chytré zastávky“
ZO schvaluje opravu písařské chyby v Zápisu – 
Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Šesta-
jovice konaného dne 26. 1. 2023 bod 9), kde byl 
chybně zapsán pozemek parc.č. 224/28. Správné 
číslo pozemku je 231/52.                                           

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
4) Určení zapisovatele: Ing. Dvořák 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
5) Určení ověřovatelů zápisu: J. Křen, J. Nosek

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0   
6) Určení návrhové komise: Ing. Liška, Ing. Srnská
                    Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
7) Kontrola minulého zápisu.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
8) Schválení Rozpočtového opatření č. 12/2023 

v kompetenci ZO.     
     Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0

9) Projednání smlouvy o uzavření budoucí smlouvy 
o  připojení výrobny k distribuční soustavě do na-
pěťové hladiny – FVE Šestajovice, parc.č. 943 se 
společností ČEZ Distribuce, a.s. za podíl na opráv-
něných nákladech ve výši 2.240.000 Kč.

 ZO pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 
a provedením rozpočtového opatření.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
10) Projednání žádosti Hlavního města Praha o povole-

ní připojení sousední nemovitosti k místní komuni-
kaci Holekova pro budovu IZS na území MČ Praha 

– Klánovice. ZO souhlasí s připojením za podmínky, 
že součástí stavby bude vybudování okružní křižo-
vatky v místě křížení ulic Revoluční a Holekova.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 1       
11) Projednání žádosti majitelů pozemků parc.č. 597/6 

a 597/188 na změny v plánovací smlouvě s Obcí 
Šestajovice schválené na ZZO dne 29. 6. 2023. 
Tato smlouva nebyla doposud podepsána.

 ZO nesouhlasí s požadavkem žadatelů vyjmout 
z plánovací smlouvy výstavbu bytových domů a po-
nechat výstavbu rodinných domů s tím, že obec 
nebude pro tuto výstavbu RD požadovat zajištění 
dodávky vody ze strany žadatelů.

 ZO souhlasí v plánovací smlouvě s posunem ter-
mínu úhrady finančního příspěvku obci na termín 
do 30 dnů od nabytí právní moci územního rozhod-
nutí pro stavby inženýrských sítí a veřejných komu-
nikací pro území P.5.

 ZO se usneslo, že termín podpisu smlouvy ze stra-
ny žadatelů je do 15.  12.  2023. Nebude-li smlouva 
ze strany žadatelů do tohoto termínu podepsána, ne-
bude podepsána ze strany obce a nenabude platnosti.

 ZO pověřuje starostu obce podpisem upravené 
smlouvy, a to po jejím podpisu ze strany žadatelů, 
nejpozději však 15. 12. 2023.

 Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 1       
12) Vyhodnocení výběrového řízení na pronájem mo-

dulových domů. Byly podány dvě nabídky:
1. Jaroslav a Blanka Sehnalovi, nabídka 1. nájmu: 

38.000 Kč
2. Klára Lhotová, nabídka 1. nájmu: 50.000 Kč

 Oba uchazeči splnili podmínky oznámené v záměru. 
ZO pověřuje starostu obce podpisem smluv.

Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
13) Projednání návrhu smlouvy o zřízení věcného bře-

mene - služebnosti IP-12-6019502/001 mezi obcí 
Šestajovice a ČEZ Distribuce, a.s. na pozemcích 
parc.č. 615/1, 616/31, 616/32. Odkládá se, ZO po-
věřuje starostu obce dalším jednání o výši úhrady 
za věcné břemeno.

     Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
14) Projednání žádosti o uzavření smlouvy o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene mezi obcí Šes-
tajovice a ČEZ Distribuce, a.s. parc.č. 628/5 o vý-
měře 4 bm za úhradu 2.000 Kč.

 ZO pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.
Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0

15) Projednání žádosti o uzavření smlouvy o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IZ-12-6003677 se společností 
ČEZ Distribuce a.s. na pozemku parc.č. 687/1. Od-
kládá se, ZO pověřuje starostu obce dalším jednání 
o výši úhrady za věcné břemeno.

  Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
16) Rozpočtové opatření č.11/2023 v kompetenci sta-

rosty na vědomí zastupitelům.
17) Schválení dohody o pracovní činnosti s místosta-

rostou obce – obsluha plyn. zařízení v budově OÚ 
za úhradu ? Kč měsíčně hrubého.

   Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 1       
18) Transfer finančních prostředků ZŠ. Mimořádný transfer 

Základní škole Šestajovice ve výši 500.000 Kč na zá-
kladě výsledku veřejnosprávní kontroly provedené obcí, 
resp. doporučení kontrolního výboru obce. ZO pověřu-
je starostu obce provedením rozpočtového opatření.

     Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
19) Projednání smlouvy o spolupráci při modernizaci 

zastávkového informačního     systému - Projekt 
„Chytré zastávky“. ZO nesouhlasí se zapojením 
obce Šestajovice do projektu z důvodu technických 
parametrů projektu a nepřiměřené výše měsíční 
platby za provoz zařízení.

 Hlasování o zapojení obce do projektu.
Hlasování: pro 0, proti 9, zdrželi se 0  

20) ZO schvaluje opravu písařské chyby v Zápisu – 
Usnesení ze zasedání   Zastupitelstva obce Šes-
tajovice konaného dne 26. 1. 2023 bod 9), kde byl 
chybně zapsán pozemek parc.č. 224/28. Správné 
číslo pozemku je 231/52.

      Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
21)   Schválení zápisu.
 Hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0
Diskuse. Závěr
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Obecní úřad Šestajovice 
Husova 60/9, 250 92, Šestajovice, tel: 281961479 
 

 
V Šestajovicích 06. 10. 2023 
  

V souladu s § 99 odst. 2 a § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
na základě rozhodnutí starosty obce Šestajovice 

 
O b e c  Š e s t a j o v i c e  

 
v souladu s § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 

 
o z n a m u j e  z á m ě r  

 
pronajmout dvě bytové jednotky 3 kk v novém modulárním domě na adrese Manželů Starých 1570, 
250 92, Šestajovice, v k.ú. Šestajovice u Prahy.  
 
Základní parametry jednotky: obytná plocha 43,1 m2 (kuchyň + obývací pokoj 15,38 m2, pokoj 
10,51 m2, pokoj 10,29 m2, koupelna + WC 4,03 m2, zádveří 2,87 m2), pozemek o ploše cca 400 m2. 
Vybavení: kuchyňská linka s elektrospotřebiči, lednice, kompletní sanitární vybavení koupelny, 
tepelné přímotopy, tepelné čerpadlo, klimatizace.  
 
Podmínky pronájmu 

• Výše prvního nájmu: nejvyšší nabídka (minimální nabídka 19.000 Kč) 
• Výše měsíčního nájmu: 19.000 Kč + poplatky 
• Doba nájmu: 5 let s opcí na 1 rok 
• Vratná kauce: tři měsíční nájmy 
• Indexace: Míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného ročního indexu 

spotřebitelských cen vyhlašovaná Českým statistickým úřadem. Indexace bude 
uplatňována nejdříve po uplynutí 12 měsíců nájmu 

• Podnájem nájemníkem není povolen 
• Žadatel nesmí mít vůči Obci Šestajovice neuhrazené závazky 

 

Rozhodující pro určení vítězných nabídek bude výše nabídnutého prvního nájmu. 
Podrobnosti na tel: 724 963 162, Ing. Dvořák, místostarosta obce. 
 
Nabídka musí obsahovat 

• Výše nabízeného prvního nájmu 
• Jméno, příjmení 
• Adresa trvalého bydliště 
• Kontakty: telefon, email, datová schránka (pokud je jejím držitelem) 
• Vlastnoruční podpis 

 

Zájemci mohou podat nabídky písemně na podatelně Obecního úřadu Šestajovice, Husova 60, 250 92, 
Šestajovice, v uzavřené obálce nadepsané „Nabídka – Nájem bytu v MD II 5“ nejpozději 
do 20. 11. 2023 do 16:00 hodin. 

 
 

Roman Hrdlic 
starosta obce 
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Mateřská škola

Bublinkování

Ve středu 11. října navštívil děti v MŠ Lodička kouzel-
ník se svojí Bublinkovou show. Na rozehřátí kouzelník 
kouzlil se šátkem a kartami. Karty byly obrovské, velké, 
malé, menší, nejmenší až zmizely úplně. A pak to při-
šlo. Kouzelník vytvořil z mýdlových bublin malou bubli-
nu, velkou bublinu, dvě bubliny v sobě, žížalu, kolotoč, 
a dokonce i bubliny hranaté. Pak do veliké speciální 
bubliny postupně uzavřel jedno, dvě, tři děti, a dokonce 
i jednu paní učitelku. Na konec byla velká děkovačka 
pana kouzelníka a všech účinkujících. Diváci byli nad-
šeni, tleskali a volali „bravo”.

Alexandra Smrčenská

Halloweenská dílnička

Naše mateřská škola několikrát za školní rok pořádá díl-
ničky pro děti a rodiče. Teď, v podzimním období, pro-
běhla v každé třídě dílnička Halloweenská. Tato dílnička 
nebyla zaměřena jen na tvoření, jak by název napoví-
dal, ale otevřeno bylo několik center aktivit, ve kterých 
byly úkoly a činnosti s podzimní a strašidelnou témati-
kou. Ve třídě Rybiček se vyráběla pavoučí čelenka, sta-
věl se strašidelný dům z kostek, hledaly se rozdíly mezi 
obrázky, chlupatými kuličkami se krmili hladoví pavouci 
a stavěl se kostlivec. V jedné části třídy dokonce pole-
toval duch a skrz něj se prohazovaly míčky. V jiné části 

si mohli rodiče s dětmi vydlabat vlastní halloweenskou 
dýni. Věřím, že si všichni přítomní akci užili a už teď se 
těšíme na příští dílničku.

Eliška Hlavatá

Halloween v Čertíkách

Že se o Halloweenu nemusíme bát? O tom se přesvěd-
čily děti, ze třídy Čertíků. Přestože třída byla strašidelně 
vyzdobena a sešla se v ní nejedna čarodějnice se zom-
bíkem či kostrou, panovala v ní veselá nálada. Strašidla 
létala slalom na koštěti, hmatem se poznávalo, co se 
schovává v zatoulané ruce. Odvahu strašidla musela 
prokázat prolezením tunelu plného hmyzí havěti či pro-
lezením temného tunelu. Došlo i na strašidelné tance, 
a protože děti už znají, jak by šlo použít anglické Trick or 
Treat „Dejte nám sladkou koledu, nebo vám něco pro-
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vedu“ došlo i na mlsání. My se budeme opět těšit, až se 
školková strašidla zase sejdou.
Marie Bartošová

Vítání občánků

Přivítat na světě někoho nového je velká událost a zod-
povědnost, a tak se děti z třídy Čertíků daly pilně do na-
cvičování písniček a básniček, aby nové občánky, jak 
se patří uvítaly. Nebylo třeba oprášit jen pěvecké a bás-
nické dovednosti, ale také vytáhnout ze skříně sváteční 
šatičky a košile a nabrat velký kus odvahy. S tou se poté 
postavily před nové občánky a jejich rodiče a melodicky 
jim popřály jen to nejlepší. Ostatně vítaly i sestřičku jed-
noho z čertíků a možné že se poštěstí a někteří z nich 
se za pár let potkají ať již ve školce nebo ve škole.

Marie Bartošová

Brigáda v MŠ

Trochu jsme se bály, že to nevyjde a počasí bude vše-
lijaké, ale vyšlo to. Naše zahrada mateřské školy potře-
bovala větší údržbu. Se zahradou nám velice pomáhají 
chlapci z technických služeb obce, a i my přiložíme ruku 
k dílu, ale i tak se spousty věcí nestihne. Byly jsme proto 
moc rády, že se v sobotu 7. října sešlo na brigádě naší 
zahrady mateřské školy dost rodičů, kteří nám pomohli. 
O práci se hlásili u tzv. brigádových koordinátorek. Do-
konce si rodiče přinesli i svoje pracovní náčiní. A začalo 
se brousit, natírat, šroubovat, řezat, hrabat, rozhazovat, 
odvážet a dovážet a mnoho dalších a dalších činností.  
Byla to také dobrá příležitost na seznámení a předsta-

vení se. Přeci jenom se ne všichni rodiče MŠ znají. Po-
vídalo se u práce, ale také o přestávce u kávy a něčeho 
sladkého.
Kolem poledního byla většina prací hotova. My jsme 
v týdnu ještě u některých zahradních prvků dotíraly dru-
hou vrstvu barvy. 
Velice všem zúčastněným děkujeme za pomoc. Naše 
zahrada dostala nový kabát a dětem se hodně líbí. 
Obzvláště nově natřené domečky děti ocenily. Ostatně 
jedna dětská hláška hovoří za vše: „Tady se nám bude 
dobře bydlet.“
Děkujeme a těšíme se na další brigádové pokračování.
Krásný podzim.

Marcela Trantinová

Pod pokličkou Začít spolu

Jaké to je pracovat ve školce či škole Začít spolu, to si 
přišly nejenom zažít, ale také prodiskutovat paní učitelky 
z přilehlého či vzdálenějšího okolí. Nejprve si paní uči-
telky vyzkoušely práci v centrech aktivit, poté se formou 
diskuze seznamovaly se základními principy a filozofií 
vzdělávacího programu Začít spolu. S výchovně vzdě-
lávacími strategiemi, s organizací dne a v neposlední 
řadě, jak se liší program Začít spolu v mateřských a zá-
kladních školách. Účastnice, které se o program Začít 
spolu zajímají, dostaly k nahlédnutí také inspirativní lite-
raturu. Za ZaS centrum doufáme, že jsme zodpověděli 
alespoň některé otázky, které tento program vyvolává 
a zároveň že se povedlo se zbavit některých obav, který 
tento program vzbuzuje.

Marie Bartošová
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Bramborový týden
Druhý projekt pro naše prvňáčky se nesl ve znamení
brambor. 

Koulela se ze dvora
táákhle velká brambora.

Neviděla, neslyšela, spadla na ni závora.
Kam koukáš ty závoro?
Na tebe, ty bramboro!
Kdyby tudy projel vlak,

byl by z tebe bramborák.

Básnička s pohybem nám posloužila k vyhledávání
dosud probraných písmen, manipulací s bramborami
jsme se učili počítat, dokázali jsme vyrobit bramborového
ježka a vytvářet obtisky. A co teprve Princeznička         
na bále a písnička Brambora! Ta nám vždycky vytvořila
příjemnou atmosféru. Děkujeme, paní učitelky.

                                                         žáci 1.A, 1.B a 1.C 

ES IJT OVAZŠ Š CE

Novinky

Školní poradenské pracoviště 
... hraje důležitou  roli při vzdělávacím procesu a životě
žáků, učitelů, rodičů a zákonných zástupců. Jeho hlavním
cílem je pomáhat překonávat různé obtíže související se
vzděláváním a úspěchem žáků ve škole.
Ve spolupráci s učiteli a rodiči pomáhají školní poradci
identifikovat speciální vzdělávací potřeby žáků a navrhují
vhodná opatření. 
Pracovníci ŠPP provádějí skupinové nebo individuální
konzultace, aby poskytli podporu žákům v obtížných
situacích. Vytvářejí bezpečné a důvěrné prostředí, kde
mohou žáci hovořit o svých problémech a obavách. 
Důležitou součástí práce školního poradenského
pracoviště je podpora žáků při volbě studijního směru       
a kariérního rozvoje.
Školní poradci spolupracují s učiteli a rodiči, aby podpořili
optimální vzdělávací prostředí pro každého žáka.
Pracovníci školního poradenského pracoviště jsou
kvalifikovaní odborníci. Součástí týmu na naší škole jsou
speciální pedagožky, výchovní poradci, kariérový poradce,

Týden mezinárodní kuchyně  
V týdnu od 16. do 20. 10. jsme každý den mohli
ochutnat jídlo typické pro různé země. V pondělí jsme
se tak například přenesli do Maďarska, ve středu                
do Itálie a ve čtvrtek až do vzdáleného Mexika.
Soutěž o nejlepšího sběrače
Během října se naše škola zapojila do sběru plodů pro
pražské zookoutky. Děti byly velmi aktivní a nasbírali
zhruba neuvěřitelných 600 kg plodů!
Suchozemská želva
Ve kmenové učebně 6.A nově sídlí terárium s želvou
čtyřprstou. Doufáme, že se jí u nás ve škole bude líbit.
Fotografická soutěž
Na prvním stupni proběhla fotosoutěž s tématem
“Kouzlo babího léta”. Budova U Váhy se tak proměnila
v krásnou galerii plnou vydařených fotek.
Školní instagram
Pokud Vás zajímá, co se aktuálně ve škole děje
můžete nás nyní sledovat i na Instagramu. Najdete
nás tam pod jménem zs_sestajovice.

Celoškolní projekty

logopedka, metodička primární prevence, začátku
letošního školního roku nově psycholožka, která nabízí
rodičům i dětem možnost individuálních či rodinných
konzultací a účastní se programů primární prevence      
na první stupni.

1. stupeň
Filmový podvečer U Váhy
Snad každý žák zná český kreslený televizní seriál Mach
a Šebestová, který je zpracován i v knižní podobě. Žáci   
3.B společně se žáky 1.B si od úterý 24. října navíc
pamatují jména Miloše Macourka jako scénáristy             
a Adolfa Borna jako malíře. Kouzelné sluchátko z rukou
prvňáčků vyčarovalo nejen filmovou ukázku, ale také
krátkou divadelní scénku starších spolužáků, jež byla
odměněna velkým potleskem. Písnička "My jsme žáci
třetí bé" zněla v podvečerních hodinách nejen třídou, ale
rezonovala v uších dětí ještě dlouho po skončení akce. 
Děkujeme touto cestou rodičům za bohaté občerstvení,
které nemalou měrou přispělo k dobré atmosféře. 

Markéta Svobodová, Jana Kadavá

2. stupeň
Aktivní září
...je celorepubliková kampaň, která seznamuje širokou
veřejnost s pozitivním přínosem pravidelného pohybu pro
fyzické a psychické zdraví člověka a je prvním projektem
nadačního fondu Aktivní ČESKO a jeho podporovatelů.   
S využitím aplikace EPP se žáci v rámci hodin tělesné
výchovy a ve svém volném čase hýbali a sbírali při
pohybu body, kterými pak podpořili Českou olympijskou
nadaci a další projekty. Připojit se mohli nejen rodiče
našich žáků, ale také pedagogický sbor. 
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Orientační běh
V rámci tělesné výchovy s využitím aplikace EPP se žáci
9. tříd zúčastnili orientačního běhu. Žáci 9.A a 9.B byli
rozděleni do čtyř až pětičlenných skupin, pro které paní
učitelky tělocviku Veronika Dobiášová a Nelly Stanko
připravily trasu. Ta měla 3,5 km a byla na ní rozmístěna
stanoviště s úkoly. Skupiny potom dostaly mapu              
s vyznačenými stanovišti a musely splnit jednotlivé úkoly
za co nejrychlejší čas. Nejrychlejší byla skupina
„Molekuly“, ti to zvládli s časem 36 minut. S časem
horším o 4 minuty doběhla na 2. místě skupina „Baréž“.
A jako třetí doběhli „Smraďoši“ s časem 48 minut. 

Žáci si orientační běh moc užili a těší se na další aktivity.
Videa a fotografie ze všech akcí ZŠ Šestajovice lze
zhlédnout na školním Facebooku a nyní i na Instagramu.

Eliška Kocourková (9.A)

Dýňohrátky
Během posledního říjnového týdne jsme pokračovali         
v loňské tradici „DÝŇOHRÁTEK“.
Týden začal procházkou do polí v okolí Šestajovic,
během které jsme sbírali různé plody, listy, větve            
na ozdobu nejen dýní, ale i místa, kde jsme dýně
vystavili. Děti si užily možnost proběhnout se v barevné
podzimní přírodě.
Musíme moc poděkovat rodičům, kteří nám dopravili
opravdu kouzelné vzorky různobarevných dýní všech
velikostí. Některé vypadaly strašidelně ještě před tím, než
jsme je upravili.
Pak nastal den D. Děti vybaveny lžícemi, paní
vychovatelky obřími noži se společně pustily do práce.
Z dýní se před očima stávala malá umělecká díla.
Najít mezi mnoha dýněmi tu NEJ… se nám nepodařilo,
protože každá měla svoje tajemné kouzlo.

Užili jsme si týden plný zábavy a už nyní se těšíme         
na příští rok.

Renata Prošková 

Naše představení jsme opakovali celkem 11x a všichni
jsme se shodli na tom, že bychom tohle určitě nezvládli
bez vzájemné podpory a pomoci našich vstřícných
učitelů.

Na konci jsme však byli velmi spokojení s výsledkem        
a moc jsme si užili prezentování i závěrečnou řeč          
na konci dne, ve které jsme popsali svoji zkušenost všem
ostatním.

Alex Černínský, 9.A

V rámci hodin tělesné výchovy žákyně a žáci 8.B a 8.C
vyjeli na cyklostezku a do terénu na kolech, in-line
bruslích a koloběžkách, přičemž prověřili své dovednosti
a schopnosti. 

Veronika Dobiášová (učitelka TV)

Družina

Projektový den druhého stupně
24.10. se konal projektový den JAK SE ŽIJE                 
VE ŠPANĚLSKU, který pořádali žáci devátých tříd pro
žáky 6. až 8. tříd.
Devátý ročník byl rozdělen do skupin, které si vybraly
téma, a hned se šlo do práce. Každá skupina strávila        
2 měsíce plné práce, stresu, vymýšlení, nekonečných
schůzek a hledání oblečení na samotný den. Poslední
týden byl však největší stres a připravování.
Když už mluvíme o samotném dnu, nechte mě vám
popsat den ze strany žáka deváté třídy:
Všichni ve škole už v sedm ráno nachystaní, vystresovaní
a připravení představit svou verzi Španělska zbytku
druhého stupně.
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Ukliďme Šestajovice

V sobotu 14. 10. 2023 Rybářský spolek Šestajovice 
– Beranka opět uspořádal akci Ukliďme Šestajovice. 
Materiálně akci podpořila naše obec.
Ráno se u vodní nádrže sešlo cca 30 občanů, kte-
ří byli ochotni věnovat svůj volný čas zvelebování 
naší obce. Kromě klasického úklidu odpadků, které 
se nacházely na veřejných prostranstvích, se tentokrát 
úklid rozšířil i o další práce. Např. členové spolku Atlet 
Šestajovice v rámci akce natřeli několik odpadkových 
košů a dvířek od elektrických rozvaděčů, které poničili 
vandalové posprejováním nebo počmáráním. Členové 
dalšího místního spolku, Sboru dobrovolných hasičů 

Šestajovice, vyčistili silným proudem vody krajnice sil-
nice pod dálničním mostem a umyli přilehlé chodníky 
a stěny mostu.
Po práci se účastníci akce sešli opět u Beranky. Tam 
na ně čekalo pohoštění v podobě buřtů, které si opekli 
na ohni.
Obec Šestajovice děkuje všem našim obča-
nům a  místním spolkům za účast na akci a práci 
na zkrášlení naší obce. Děkujeme!

Vítání občánků

V pátek 10. října se konalo Vítání občánků. Tentokrát 
jsme do naší obce přivítali občánky, kteří se narodili 
v první polovině tohoto roku. Celkem se v tomto období 
do naší obce narodilo 17 dětí. Z toho je 7 chlapečků 
a 10 holčiček.

Po přivítání dětí, rodičů a hostů vystoupili s pásmem 
básniček a písniček děti z naší mateřské školy Lodička. 
Po jejich vystoupení pronesl pár slov starosta Šesta-

Život v obci
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jovic pan Roman Hrdlic. A pak už přišel na řadu slav-
nostní okamžik, kdy pan starosta nové občánky jednot-
livě vítal do naší obce. Každý občánek dostal pamětní 
list, látkový batůžek se znakem obce, tričko se znakem 
obce a poukázku v hodnotě 500 Kč na nákup zboží 
pro  nejmenší děti v prodejně Malvík (věnovala našim 
občánkům firma Malvík).
Přejeme našim novým občánkům hodně zdraví a aby je 
jim v naší obci líbilo.

TJ Sokol Šestajovice

Říjen v Sokole
Významné události – Památný den sokolstva, večer 
světel
Hned druhou říjnovou neděli (8. 10.) jsme se shromáž-
dili v hojném počtu na břehu rybníka Beranka v Šesta-
jovicích. Každý třímal nějaké plavidlo, byly k vidění lodě, 
vory, tažné trajekty i bárky z ořechových slupek. Všechny 
byly krásné, ale především světlo, které na nich po slav-
nostní promluvě bylo zapáleno bylo určeno památce so-
kolských hrdinů. Velice mě potěšil zájem i menších dětí 
o vyprávění bratra Zálesáka a historickém pozadí sokol-
ského odboje i jednotlivých hrdinech.
Čest jejich památce a světlo na vzpomněnou.

Den vzniku samostatného československého státu – 
28. říjen
Ani tuhle významnou připomínku jsme nepřehlédli a spo-
lečně se sokolskou mládeží jsme vlastnoručně připravili 
věnec k oslavě 105. výročí od založení Českosloven-
ska. S respektem k přírodě zálesáci připravili větvičky 
na základ věnce, který jsme poté společně dodekorovali 
a ozdobili trikolorní stuhou. Samozřejmou součástí této 
zálesácké schůzky byl kvíz a doplnění znalostí o vzniku 
naší vlasti, jejích symbolech. Věříme, že čím více budou 

mladí lidé o své zemi vědět, tím více si budou vážit své 
země, lidí v ní a tím i sami sebe.

Florbalisti a jejich turnajová jízda
Většinu říjnových víkendů strávili florbaloví trenéři na tur-
najích se svými svěřenci. Za jejich nasazení jim patří vel-
ký dík. Ve třetím turnajovém víkendu měli premiéru elé-
vové, kteří se v Praze na Chodově herně vyrovnali 3 ze 4 
soupeřů. Čtvrtý soupeř nám ukázal, že máme spousty 
mezer a budeme muset pořádně potrénovat. Následující 
den vyrazili starší žáci do Kolína, kde 3x vyhráli a opět 
postoupili do vyššího výkonnostního koše.                                                                                                  

O týden později vyjížděli mladší žáci a dosáhli velkého 
úspěchu. Gratulujeme!
Když na minulém turnaji hráli mladší žáci proti Počerni-
cím, Dobříši a pražské Slavii, byly z toho 2 remízy a jed-
na prohra. Uběhly 2 týdny a naši florbalisté dokázali 
všechny tyto 3 soupeře v odvetě porazit. Ve dvou zápa-
sech to byla navíc výhra vyšším rozdílem. Jsme rádi, že 
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je progres vidět. Je to takový hnací motor do další práce. 
Přespříští turnaj nás tak čeká vyšší výkonnostní koš.                                        
Starší žáci poprvé v sezóně pocítili hořkost porážky. 
Ve  zbývajících zápasech se ale opět úspěšně vrátili 
na vítěznou vlnu. Tak hoši, ať vám to jede dál.

I v ostatních oddílech jede aktivita na plné obrátky, Muži 
začínají nacvičovat svou sletovou skladbu plnou akroba-
tických výstupů a lidských pyramid, Ženy navštívila nová 
cvičitelka Eliška, protáhla naše těla tak pořádně, že jsme 
i věřili, že do Vánoc zvládneme provaz. 
A oddíl rodičů a dětí vytrvale cvičí se sokolíkem Pepíkem 
a jeho kamarády a lepí samolepky za každý pokrok. A moc 
nás to baví, a to je nejdůležitější. Tak NAZDAR, ZDAR!

Atlet Šestajovice

Lívancový pohár
7. 10. 2023, Praha
Ani říjnové kolo Lívancového poháru, které se konalo 
v pražské Stromovce, zatím nepřipomínalo podzimní at-
mosféru. Počasí bylo na říjen dost teplé. Ale pro běžce již 
přívětivé. Na start říjnového kola poháru se opět postavi-
lo i několik našich běžců různého věku.
A takto si nejlépe vedli naši běžci v jednotlivých katego-
riích (po započtení věkového koeficientu): kategorie Muži 
- Luba Jokel, 4. místo, 12:25, kategorie Ženy - Dagmar 
Svobodová, 53. místo, 22:28, kategorie Kluci - Jan Svo-
boda, 6. místo, 7:23, kategorie holky - Tereza Skalická. 
18. místo, 8:53.

Klánovický půlmaraton
15. 10. 2023
Ideální běžecké počasí panovalo při letošním ročníku 
Klánovického půlmaratonu. Hlavní trať, půlmaraton, vedl 
východní i západní částí klánovického lesa. Na této trati 
skončili naši běžci Pavel Junger na 12. místě a Gabriela 
Faltýsková na 55. místě ve svých kategoriích. Na 10km 
trati nás reprezentovali Tomáš Dvořák (23. místo), Máša 
Zaitseva (42.), Jan Junger (23.) a Lucka Jungrová (97.). 
V dětských kategoriích za náš spolek běželi v kategorii 
Přípravka 1 - holky Kája Partynglová (5.), Přípravka 1 
- kluci Kuba Bréda (7.), Přípravka kluci - 2 Kryštof Hro-
zínek (17.).

Podzimní soustředění v Jizerských horách
20. - 22. 10. 2023, Janov nad Nisou
V říjnu jsme organizovali další soustředění v Jizerských 
horách. Opět jsme měli základnu v chatě Tereza v Ja-
nově nad Nisou. V sobotu bylo pěkné počasí. Dopole-
dne jsme absolvovali trénink. Odpoledne jsme se vydali 
na túru k vodopádům Jeleního potoka. Členové otužilec-
kého oddílu se pak ještě vydali na koupání ve vodní nádr-
ži Mšeno v Jablonci nad Nisou. Voda měla 13,5 stupňů. 
Neděle byla deštivá, proto jsme se s dětmi vydali do Li-
berce, kde jsem navštívili místní DinoPark.

SPCCH

Výlet nás zavedl do pekla
V úterý 26. 9. 2023 jsme opět vyrazili na jednodenní vý-
let, tentokrát na hrad Houska. Počasí nám přálo, byl krás-
ný podzimní den. Už sama cesta na hrad byla zážitkem, 
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úzká silnice se vinula mezi lesem a skalami v Chráněné 
krajinné oblasti Kokořínsko. O Housce se praví, že je 
jedním z nejtajemnějších českých hradů a podle pověsti 
tudy vede cesta do pekla. Že je na hradě peklo skutečně, 
jsme se mohli přesvědčit sami. Peklem, jak zní název, je 
ručně vyřezávané lipové mechanické peklo. Odpoledne 
jsme navštívili město Mšeno. Zdatnější z nás navštívili 
Městské lázně ve stylu art déco a navazující naučnou 
stezku, někdo dal přednost místnímu muzeu. V podvečer 
jsme se plni zážitků vrátili do svých domovů.

Květa Šochmanová, Z0 SPCCH Jirny, Šestajovice, 
Zeleneč, Úvaly

Trh v aleji

Manželé Cikánovi – zelináři z Nedomic
Josefe, vy dva se Světlankou s námi spolupracujete 
taky pěknou řádku let. Uměl bys spočítat, kolikátou so-
botu v pořadí jezdíte od vás z Nedomic k nám na  ar-
mářský trh?
To by určitě nebylo žádné nízké číslo. Začínali jsme 
v červnu 2010, to jsme se připojili k trhu. 
Jak trávíte se Světlanou ty dva a půl měsíce, kdy trh 
není?
Odpočíváme, já uklízím hospodářství. Mezitím připra-
vujeme zeleninu na základě telefonických objednávek. 
Tady v Šestajovicích děláme v lednu a v únoru závoz. 
Jedna z mála pozitivních věcí, které přinesl covid.
Než jste začali jezdit do tehdejších Klánovic, jak dlouho 
předtím už jste hospodařili?
Otec začal hospodařit v roce 1988. Historie naší rodiny 
je však mnohem delší. Roku 1659 přišel můj prapředek, 
Matěj Cikán, k nám do Nedomic, vzal si vdovu Fabiáno-
vou, se kterou měl syna Matěje. Později se mladá rodina 
přestěhovala do bývalého sídla vdovina bratra a tam pak 
rod hospodařil dlouhá léta. Můj prapradědeček, Josef 
Cikán, začal v roce 1924 s tehdy velmi pokrokovými me-
todami – vybudoval pařeniště, na kterém začal pěstovat 
kedlubny, koupil speciální stabilní motor, umožňující mu 
pracovat bez elektriky, vykopal studnu a zalévání bylo 
jednodušší. Takto se tu hospodařilo až do roku 1953, 
do příchodu bolševika. V roce 1988, kdy začaly tzv. po-
volovat ledy, otec uhrál podnikání na provoz květinářství 
a k tomu, tak nějak přidruženě, zelinářství.  V té době 
zanechal práce u hasičů a zemědělství jsme se začali 
věnovat naplno. Mám syna a teď vnuka, rod Cikánů jede 
dál, jsme pokračovateli dlouhého rodu zelinářů. I hrob 
v našem rodišti máme předplacený - pradědek Josef Ci-
kán v roce 1924 zaplatil 200 Kč, s církví sepsal smlouvu 
na hrob, výhodně i pro další generace.
Váš stánek je něčím výjimečný, povíš nám víc?
Když tu organizátorky začaly přemýšlet, jak trh pozved-
nout, mluvilo se i o zátěži v podobě igelitových sáčků. 
Chytli jsme se toho, přestali je používat a lidi si zvykli. 
Nosí si své tašky, případně použijeme papírovou. Je to 
ekologické a hlavně, jde to.

Jak se ti líbí tady v aleji a jak jste zvládli stěhování z Klá-
novic?
Je to tu pohodlný, krásně parkuju za stánkem, což je vel-
ká výhoda. Pro zákazníky je tu parkoviště. A ke stěhování 
trhu – dostali jsme nabídku od konkurence, ale nepřijali 
jsme. Měli jsme trochu obavu, aby zůstali kmenoví trhov-
ci, jako pečivo, sekačka a tak, nakonec šli do Šestajovic 
všichni. Tam se po 14 dnech skončilo, tady se jede dál. 
Sázka na jistotu.

Klánovický půlmaraton

Závěr běžecké sezóny si mohli v neděli 15. října už po-
osmé užít běžci v Klánovické lese v rámci Klánovického 
terénního půlmaratonu. Pravé babí léto, v rozmanitých 
barvách podzimu a se sluncem nad hlavou, si užilo bez-
mála 2000 běžců a 100 psů. Půlmaratonská trasa je 
od  letošního ročníku certifikovaná Českým atletickým 
svazem a výsledky tak oficiálními zapsanými časy. 
Slunečný den a ideální podmínky a teploty pro běh. 
V tomto duchu se nesl osmý ročník Klánovického terén-
ního půlmaratonu, který přilákal do Klánovic dvě tisícov-
ky sportovců a fanoušků běhání. Vzhledem k minimální-
mu převýšení a příjemnému povrchu se očekával rychlý 
závod. Rekord trati i nadále udržel Vít Pavlišta s časem 
1:07:11 z roku 2018. Letos doběhl jako druhý v pořadí 
za  vítězem Tomášem Křivohlávkem, který půlmaraton-
skou distanci zvládl v čase 1:08:56. Třetím na stupních 
vítězů byl Jiří Petr, pro kterého nebyla hendikepem ani 
zraněná ruka.
Mezi ženami na nejdelší trase závodu se na prvním mís-
tě umístila Petra Kotlíková. Zdolat 21 km ji trvalo pouze 
1:21:31 a soupeřky nechala pár minut za sebou. Na pó-
diu ji na druhém místě doplnila Eva Vyskočilová a třetí 
Kristýna Eisnerová.
Klánovický půlmaraton ale není jen o půlmaratonu. Na zá-
vod se přihlásil rekordní počet dětí, celkem 374 malých 
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a mladých běžců od předškolního věku až po teenagery. 
Na startu i v zázemí tak bylo opravdu rušno a je zřejmé, 
že v Česku roste nová generace běžeckých talentů. 
Startovní pole doplnili závodníci na 10 km a účastníci 
štafety. Mezi běžci se objevil kromě Víta Pavlišty také na-
příklad nejúspěšnější český paralympionik, cyklista Jiří 
Ježek, který si po závodě popovídal se závodníky v rám-
ci moderované debaty. Jeho příběh, láska ke sportu 
a síla vůle jsou motivací pro všechny napříč generacemi. 
A jak sám zdůraznil, Klánovický půlmaraton není o nej-
lepších časech a vítězstvích, ale o přátelské atmosféře, 
která motivuje lidi k pohybu a sportu. 
V neposlední řadě svou účastnickou kapacitu naplnili 
také canicrossaři se svými čytřnohými parťáky. Celkem 
sto běžců a sto pejsků stálo na startu 5km trasy, přičemž 
ti nejrychlejší ji zdolali za neuvěřitelných 15 minut. 
Novinkou letošního ročníku byla certifikace trasy 1/2 
maratonu Českým atletickým svazem, veškeré zapsané 
časy jsou tak oficiálně zapsány a v Klánovicích mohou 

padat klidně světové rekordy. Poprvé také organizátoři 
přidali sprinterskou prémii v režii partnera Salomon. Nej-
rychlejší muž a žena na posledních 200 m trasy získali 
špičkovou obuv.

Tým 3+

LISTOPAD / PROSINECŽIVOT JIREN

Tento přehled vydává redakce portálu www.ziji.cz nejen pro šestajovický Dostavník.
Chcete přidat svoji akci? Navštivte www.ziji.cz a akci jednoduše přidejte. Uzávěrka 24. dne předchozího měsíce.

sobota

sobota

Do městečka pod Tatrami přijíždí
ředitel továrny se svou ženou, aby
zde postavili moderní průmyslové
město. Jejich plány ale naruší
znepokojující nález mrtvoly v areálu
továrny. Vstupné 120 Kč, více info na
www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
Úsvit

pátek Kvapík u Antošů

Hraje taneční skupina Gurmania
band. Pořádá Spolek přítel tance a
hudby. Více na informací na
www.ziji.cz

19:30 Svatomartinský ples
Kulturní dům Jirny

NeBeZeMě hraje folk, protože je to
prostě baví. Vstupné 120 Kč, více
info na www.ziji.cz

19:00 NeBeZeMě
Kvapík u Antošů

 Pondělní setkávání
na téma: Před prahem vánoc

pondělí
Pojďme se spolu naladit na čas
adventu... Moderuje Dana Pešková,
vstupné dobrovolné, více na
www.ziji.cz

Kvapík u Antošů

17:00

Módní přehlídka originálních
společenských šatů Svatebního
studia Zorky Jochové. Vstupné 200
Kč, více informací na www.ziji.cz

Na křídlech fantazie18:30

pátek
Kvapík u Antošů

Bezplatná rada a právní pomoc
občanům Jiren, Nových Jiren a
sousedních obcí. Více na
korejzova@email.cz

17:00 Právní poradna

úterý
Kvapík u Antošů

sobota Akce pro malé i velké čertíky, více info
na www.ziji.cz

17:00 Jirenské peklo
na Vyšeráku

Jirenské gala
Štefan Margita a Kateřina Kněžíková
19:00

pátek Kulturní dům Jirny

Premiéra dvou jednoaktovek na
motivy her A. P. Čechova v podání
DOS Jirny. Vstupné 120 Kč.
Více informací na www.ziji.cz

Námluvy a Výročí

čtvrtek

Galakoncert operních hvězd v Jirnech,
předprodej vstupenek a více
informací na www.ziji.cz

19:00
Kvapík u Antošů

Pohádkový příběh pro celou rodinu,
hraje DOS Jirny, zpěvem doprovází
žáci ZŠ Jirny pod vedením Jany Nové.
Od 16 hodin si budete moci
vyzkoušet s dětmi v sále Kvapík
některé tradiční vánoční zvyky.
Vstupné: 80 Kč, délka představení:
40 min. 
Více informací na www.ziji.cz a
ochotnici.jirny@gmail.com

O Vánoční vločce

neděle
Kvapík u Antošů

 Tančírna na Kvapíku

Kontakt: Miloš Dufek tel.: 725 112 752
Kvapík U Antošů

19:00

pátek

17:00

Bohatý doprovodný program,
slanovnostní rozvícení stromečku v
17:30, více na www.ziji.cz

Rozsvícení
vánočního stromečku

16:00

neděle Jirny, park u samoobsluhy

Změna vyhrazena, více informací na
www.ziji.cz

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
 “Hej Mistře...”

17:00

pátek Kostel sv. Petra a Pavla v Jirnech

středa 31. 1. 2024
PETRA BURIANOVÁ - Upečeno v Jirnech

Více na www.ziji.cz
NovýNovýNový
termíntermíntermín

Kdy a kam
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1. prosince 2023 | 19:00
KUL T U RNÍ  DŮM J IRNY

Předprodej vstupenek a více informací
na www.ziji.cz nebo na tel. 603 871 578

Štefan
Margita
Štefan
Margita

Kateřina
Kněžíková
Kateřina

Kněžíková

GALAKONCERT OPERNÍCH HVĚZD V JIRNECH

Jirenské gala

HLAVNÍ PARTNER GENERÁLNÍ PARTNEŘI PARTNEŘI

Obec Jirny
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BESEDA
vstupenky objednávejte na kcbeseda.eu                                       Kulturní centrum BESEDA, Slavětínská 1049, Praha 9 – Klánovice

listopad 23

7/11

    1/11  středa  TADY VARY 20.00   Umění jíst a milovat, režie: Anh Hung  Tran – 2. projekce

   2/11  čtvrtek   KINO 19.30    Hranice, režie: Agnieszka Holland

   3/11  pátek  KINO 19.30   Přišla v noci, režie: Jan Vejnar, Tomáš Pavlíček

   4/11  sobota   KINO 19.30    Pět nocí u Freddyho, režie: Emma Tammi

   5/11  neděle    FILHARMONIŠTĚ 16.00  DUO SUONO koncert vážné hudby pro rodiče s dětmi od 0 let.

   7/11  úterý  PŘEDNÁŠKA 19.00   F. Leffler – Prvky, které v zahradě potřebujete 3/10 Klánovická akademie

   8/11  středa  PŘEDNÁŠKA 19.00  Martin Úbl – Nejkrásnější treky světa

    9/11  čtvrtek  KINO 19.30    Jak přežít svého muže, režie: Rudolf Merkner

  12/11  neděle  KINO 16.00    Kouzelná beruška a černý kocour, režie: Jeremy Zag

  14/11  úterý  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

  15/11  středa  VÝSTAVA 18.30   Vernisáž výstavy JAZZ WORLD PHOTO
                            KONCERT 19.30   Jazzová kavárna – koncert HETTY KATE TRIO /Au

 16/11  čtvrtek  KINO 19.30   Její tělo, režie: Natálie Císařovská

 19/11  neděle  STORYTELLING 16.00  Pohádky z celého světa vypráví Justin Svoboda, od 6 let

 21/11  úterý  PŘEDNÁŠKA 19.00   Senta a Miloš Čermákovi – Al Masterclass

22/11  středa  MIMI KINO 9.30   Jak přežít svého muže, režie: Rudolf Merkner
                             BIO SENIOR 14.00  Přízraky v Benátkách, režie: Kenneth Branagh
                             TADY VARY 20.00  Napoleon, režie: Ridley Scott – 3. projekce

23/11  čtvrtek  KINO 19.00   Good Old Czechs, režie: Tomáš Bojar + diskuse s tvůrci

24/11  pátek  KINO 19.30   Tajemství a smysl života, režie: Petr Vachler

25/11  sobota  DÍLNA 10.00    Adventní věncování s Ateliérem Mechovka rezerv.: 775 347 273

26/11  neděle  DÍLNA 10.00    Adventní věncování s Ateliérem Mechovka rezerv.: 775 347 273

                             KINO 16.00   Tonda, Slávka a Kouzelné světlo, režie: Filip Pošivač

28/11  úterý  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz
29/11  středa  JAM SESSION 19.00   Hudebníci všech žánrů, spojme se! 

30/11  čtvrtek  KINO 19.30   Prezidentova žena, režie: Léa Domenah

15/11

19/11

HETTY 

KATE TR
IO

 

15/ 11  
19.30

beseda  
jazzová kavárna  
Hetty Kate zpěv

Nick Haywood  
kontrabas 
Libor Šmoldas  
kytara

18.30 vernisáž 
Jazz World Photo
Vstupné 490 Kč. Kapacita omezena,  
koncert  proběhne v kavárně. 
Vstupenky na: kcbeseda.eu

Otevřeno každý pátek 16-18 hod
příjďte si pro svojí bedýnku

zachráněnou: sezonní:

ŘíČANSKÁ 212 SIBŘINA, PARKOVÁNÍ V AREÁLU

OBJEDNÁVKY VSTUPENEK:OBJEDNÁVKY VSTUPENEK:

  dufino.praha@seznam.cz 

Vstupné s místenkou: 380 Kč

SRDEČNĚ SI VÁS DOVOLUJEME POZVAT  
NA

6.

BLIŽŠÍ INFORMACE:BLIŽŠÍ INFORMACE:

    SPOLEK PŘ ÁT EL TANCE A HUDBYSPOLEK PŘ ÁT EL TANCE A HUDBY

K TANCI A POSLECHU  K TANCI A POSLECHU  
HRAJE  HRAJE  

OPRAVDOVÁ TANEČNÍ SKUPINA  OPRAVDOVÁ TANEČNÍ SKUPINA  

GURMANIA BANDGURMANIA BAND

PROGRAM:PROGRAM:
• •  SKVĚLÁ PŘEDTANČENÍ SKVĚLÁ PŘEDTANČENÍ

••  SPOUSTY TANCE  SPOUSTY TANCE

• •  SLOSOVÁNÍ VSTUPENEK SLOSOVÁNÍ VSTUPENEK

18. 11. 202318. 11. 2023    
OODD  19:3019:30   HOD.HOD.    

V KULTURNÍM DOMĚ  V KULTURNÍM DOMĚ  
JIRNYJIRNY
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HORNÍ POČERNICE
Kulturní centrum Horní Počernice, 
Votuzská 379/11, 193 00, 
tel. 281 920 326, 
www.divadlopocernice.cz.

2. prosinec v 15:00 / Divadlo Pohádek pro děti /
Princové jsou na draka
2. prosinec v 20:00 / Divadlo / Jakoby herci
Hra ve hře aneb Nevážně na vážné téma
3. prosinec v 19:00 / Koncert
Benefiční koncert pro střechu nad hlavou
6. prosinec v 19:30 / Divadlo / VIP Art Company
Na mou duši, na psí uši...
8. prosinec v 19:00 / Film
Královský balet: Don Quijote
9. prosinec v 15:00 / Divadlo pro děti/ 
Honza málem králem - Divadelní soubor Natálie Venturové 
10. prosinec v 19:30 / Divadlo / DS Náplavka
Mrzák Inishmaanský
11. prosinec v 19:30 / Divadlo /
Světáci - Divadelní společnost Háta
13. prosinec v 19:30 / Koncert
Čarovná flétna a Leona Machálková
16. prosinec v 15:00 / Divadlo pro děti /
Krkonošské pohádky - Divadlo Pohádek 
17. prosinec v 19:30 / Divadlo / 
Nemrtvý - DS Forbíni

18. prosinec v 19:30 / Divadlo / 
Žebrácká opera - DS Právě začínáme
19. prosinec v 18:00 / Koncert
Jana Boušková a její hosté
21. prosinec v 19:30 / Koncert
Vánoční koncert Nadi Válové
22. prosinec v 18:00 / Film
Královský balet: Louskáček

CHVALSKÝ ZÁMEK
Chvalský zámek, Na Chvalské tvrzi 857, 
Praha 9 - Horní Počernice  
www.chvalskyzamek.cz, tel. 281 860 130  
otevřeno denně 9-17 hodin 

18. 11. 2023 - 12. 5. 2024 09:00 - 18:00
Helena Zmatlíková dětem / 100 let
Jedinečná výstava prací Heleny Zmatlíkové dětem, kte-
rá oslavuje výročí 100 let od narození nejznámější čes-
ké ilustrátorky dětské literatury 20. století!
12. 11. 2023 17:00 - 19:00
Počernická světýlka
Další ročník oblíbené akce Počernická světýlka, aneb 
tajemných chvalským podskalím je tady! 
12. 12. 2023 19:30 - 21:00
Koncert Hradišťanu
Vánoční koncert Hradišťanu ve Chvalské stodole. Přijď-
te zažít neopakovatelnou atmosféru a naladit se na vá-
noční notu s těmito jedinečnými muzikanty.

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může být 
i vaše 

reklama!

KOMINICTVÍ
NĚMEC

opravy, revize, čištění
t. 775 132 921

www.kominictvinemec.cz

inzerce
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Servisní kontroly plynových spotřebičů, 
instalace plynových kotlů a revize, 

realizace spalinových cest, 
servisní údržba tepelných čerpadel 

a klimatizací.

Ing. Tomáš Pinkava, 
TPgas servis s.r.o.

tel. 608 153 818, 
email: pinkavatomas@seznam.cz

MICHAL – ŽALUZIE
PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY

•	 horizontální	na	plastová	okna	a	Euro	okna
•	 vertikální	žaluzie
•	 látkové	rolety
•	 látkové	rolety	do	střešních	oken	Velux,	Fakro
•	 sítě	proti	hmyzu

Široký výběr materiálů za nízké ceny
Návrhy a zaměření zdarma

Tel.: 604 612 022, po 19.00 hod., 326 995 366
www. zaluziemichal.cz

PNEUSERVIS!!!
Otevírací doba:  
Po-Pá: 8-19 hod
       So: 8-16 hod

Najdete nás na adrese: Starý dvůr 36/2 
(nám 9.května), Šestajovice

objednávky na tel.: 607 662 669

Nově otevřeno

 

Dodávky materiálu, montáže, revize 
výměny všech druhů kotlů 
strojové čištění kanalizace 

 
 

PRODEJ JABLEK OTICE
JABLKA Z NAŠICH SADŮ

ING. JAN JANOVSKÝ, 
OTICE 4, 25163 STRANČICE

 PRODEJNÍ DOBA: PO-SO 8,00 - 17,00 HOD
NEDĚLE A SVÁTKY ZAVŘENO

 AKTUÁLNÍ NABÍDKA: www.jablkaotice.cz
info na tel. 722 569 749

Hledáme brigádníky do sadu

inzerce-sestajovice.ZMF1/1 26/9/2023, 17:05
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Victoria School s.r.o.
ZŠ: Slavětínská 82, Praha 9-Klánovice 

MŠ: Luníkovská 2454, Praha 9-Újezd nad Lesy
737 456 654, steklacova@victoria-school.cz

 

Cesko-anglická ZŠ a MŠ v Praze 9

 

 

www.victoria-school.cz

Pokud hledáte pro své děti kvalitní vzd
ělání s m

ožností rozvoje osobnosti, přijďte se
 in

fo
rm

ov
at

 d
o 

na
ší

 š
ko

ly
. T

eš
ím

e 
se

 na vás. 

ANGLICKÁ
MATEŘSKÁ

ŠKOLA
v Újezdě
nad Lesy

AKREDITACE

MŠMT

Česko–anglická
ZÁKLADNÍ

ŠKOLA
v Klánovicích

105x148

španělština a němčina

individuální

moderní

celoroční program „učíme se venku“

angličtina, 
s rodilými mluvčími

Přijďte se k nám podívat na „Den otevřených dveří“ 23. 11. 2023
kdykoliv od 9.00 do 16:00. Těšíme se na Vás! 

105x148 Den otevfien˘ch dvefií.pdf   4   05.10.2023   0:50

ROZVOZ VÁNOČNÍCH KAPRŮ 
 

I v tomto roce Vám nabízíme možnost 
rozvozu Vánočních kaprů až k Vám domů. 

Kapry Vám rádi připravíme  
dle Vašich požadavků.  

Rozvoz bude tradičně probíhat  
22. 12. a 23. 12. 2023 

Více informací na emailu: 
kontakt@rybarstvi-miskovice.cz 

 
Přejeme Vám klidné podzimní dny. 
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Navštivte klenot 
české meziválečné 
architektury Dárkové poukazy  

na vilavolman.cz

pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

cena  5.990.000,-Kč
PRODEJ – stavební pozemek 826 m2 pro  

výstavbu RD, Slatinská ul., Praha 9 – Klánovice

 PRODEJ – kompletně zasíťovaný stavební  
pozemek 809 m2 včetně stavebního povolení 

na RD 5+kk/2G, Rákosová ul., Šestajovice

PRODEJ – luxusní RD 5+kk s garáží a krytým  
bazénem, nádherná zahrada, podlahová  
plocha 254 m2, pozemek celkem 647 m2,  

Kojická ul. P9 – Újezd nad Lesy

cena 20.500.000,-Kč

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 12.600.000,-Kč cena 10.500.000,-Kč
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Prodáme váš 
dům, byt, pozemek…

www.realitydufek.cz             telefon 702 701 700
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